
MUNICÍPIO DE ITAMBACURI
ESTADO DE MINAS GERAIS
PODER LEGISLATIVO

ATA DE REUNIÃO LEGISLATIVA

13ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 17 DE JUNHO DE 2024

Horário: 18h00 Local: Sede da Câmara

Ata  da  décima  terceira  Reunião  Ordinária  do  primeiro  período  de  reuniões  da  quarta  Sessão
Legislativa da Câmara Municipal de Itambacuri/MG.
 
Aos dezessete dias do mês de junho de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas, realizou-se sob a
Presidência do Vereador Rogério Flávio Pereira dos Santos a décima terceira reunião ordinária do
primeiro período de reuniões da quarta Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Itambacuri/MG,
com registro que constou a presença dos seguintes: Rogério Flávio Pereira dos  Santos, Clarismundo
Rodrigues Coelho Júnior,  Chárbel  Salman Oliveira,  Alyson Barbosa da Costa,  Anderson Leandro
Gonçalves Pires, Daniela de Cássia D’Ávila Teixeira Tudéia, Geraldo Fernandes Ramos de Novais,
Gilson Ali Ganem, Lúcio Fabiano Pacheco, Patrízia Fabiana Medeiros Coelho Castro e Osvaldo Ferreira
da Cruz. Foi feita uma oração. Havendo número legal, em nome de Deus e do Povo de Itambacuri, o
Presidente declarou aberto os trabalhos. Foi feita leitura da ata da décima primeira reunião ordinária
do primeiro período de reuniões da quarta Sessão Legislativa. A ata foi colocada em discussão. A ata
foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. Foi determinada a leitura das indicações:
Indicação nº. 27/2024 indicando manutenção da Estrada que dá acesso ao Córrego Aurífero no
Distrito  de  Frei  Serafim  para  chegar  na  Propriedade  de  Geraldo  Roberto  Rosa  e  Maria  Elizete
Rodrigues  localizada  depois  da  Fazenda  de  José  Glinaldo  e  Sandro  Souza;  Indicação  nº.
28/2024 indicando melhoria da ponte e manilhamento paraescoamento da água na Rua Castelo
Branco, ambas de autoria da Vereadora Daniela de Cássia D'Ávila Teixeira Tudéia; Indicação nº
18/2024 solicitando do Prefeito Municipal e do secretário municipal de obras que seja providenciada
a limpeza geral na Rua Dr. Celso Borges, localizada no Bairro Hollywood, além de manutenção
paliativa no calçamento e estudo de viabilidade de asfaltamento da referida via, de autoria do
Vereador Alyson Barbosa da Costa; Indicação nº. 24/2024 Solicitando do Poder Executivo que seja
construído os pontos de ônibus nos locais específicos e pertinentes por toda Zona Rural a começar
pelo  Córrego dos  Calados  e  o  asfaltamento  da  entrada e  saída  da  Comunidade dos  Calados;
Indicação nº. 25/2024 Solicitando do Prefeito Municipal aquisição de banheiros químicos que possam
ser instalados nas praças públicas do Município de Itambacuri-MG, ambas de autoria do Vereador
Clarismundo R. C. Júnior; Indicação nº. 23/2024 Solicitando do Prefeito Municipal e do Secretário
Municipal de Obras que seja providenciada a roçagem das estradas vicinais de São José do Fortuna,
Cafelândia, Santa Isabel e Guarataia, principalmente nas curvas e pontos estreitos; Indicação nº.
24/2024 Solicitando do Prefeito Municipal e do Secretário Municipal de Obras que seja providenciada
a limpeza com a devida coleta de entulhos nos Bairros Várzea e Laguna, ambas de autoria do

Esta folha foi gerada automaticamente em: 22/12/2024 às 03:24:26 Página 1

Do
cu

m
en

to
 a

ss
in

ad
o 

di
gi

ta
lm

en
te

 p
or

 O
sv

al
do

 F
er

re
ira

 d
a 

Cr
uz

, A
nd

er
so

n 
Le

an
dr

o 
Go

nç
al

ve
s 

Pi
re

s,
 G

er
al

do
 F

er
na

nd
es

 R
am

os
 d

e 
No

va
is,

 G
ils

on
 A

li 
Ga

ne
m

, C
ha

rb
el

 S
al

m
an

 O
liv

ei
ra

,
Cl

ar
ism

un
do

 R
od

rig
ue

s 
Co

el
ho

 Ju
ni

or
 e

 m
ai

s 
4 

pe
ss

oa
 c

on
fo

rm
e 

M
P 

n°
 2

.2
00

-2
/2

00
1,

 q
ue

 in
st

itu
i a

 In
fra

-e
st

ru
tu

ra
 d

e 
Ch

av
es

 P
úb

lic
as

 B
ra

sil
ei

ra
 - 

IC
P 

- B
ra

sil
. P

ar
a 

ve
rifi

ca
r a

 a
ut

en
tic

id
ad

e 
de

st
e

do
cu

m
en

to
, a

ce
ss

e:
 it

am
ba

cu
ri

.c
am

.m
g.

go
v.

br
/v

al
id

ad
or

 e
 in

fo
rm

e 
o 

có
di

go
 S

RP
8P

-T
3X

RT
-Y

LU
Q

K-
G

5T
EW

-B
P5

ST
 o

u 
es

ca
ne

ie
 o

 Q
R 

Co
de

 d
o 

ca
be

ça
lh

o.

Praça dos Fundadores, nº 289 - Centro - CEP 39.830-000 - Itambacuri - MG

https://itambacuri.cam.mg.gov.br/validador/SRP8P-T3XRT-YLUQK-G5TEW-BP5ST
https://itambacuri.cam.mg.gov.br/validador/SRP8P-T3XRT-YLUQK-G5TEW-BP5ST


MUNICÍPIO DE ITAMBACURI
ESTADO DE MINAS GERAIS
PODER LEGISLATIVO

Vereador Geraldo Fernandes Ramos de Novais; Indicação 05/2024 solicitando do Prefeito Municipal e
do secretário municipal de obras, calçamento da Rua Sebastião Pereira (Rua dos Marrecos) no Bairro
N. S. de Fátima, de autoria do Vereador Gilson Ali Ganem. Foi feita leitura do ofício externo n°.
250/2024 do Deputado Estadual Coronel Sandro a Vereadora Daniela D’Àvila. Foram apresentadas
as  seguintes  proposições:  Requerimento  04/2024  de  autoria  da  Vereadora  Daniela  D’Àvila,
solicitando do  Senhor Prefeito Jovani Santos e por seu intermédio ao Secretária de Educação, a
Senhora Fabíola Regina Esteves, que envie a esta Casa Legislativa, informações sobre reajuste do
ano  de  2023  das  remunerações  dos  Profissionais  da  Educação  no  município  de  Itambacuri/MG,
conforme a Lei Federal 11.738/08 que trata do Piso Salarial Profissional Nacional e Lei Municipal 728
de 29 de Abril  de 2015, que Cria o Plano de Cargos, Carreiras e Remuneração dos Profissionais da
Educação do Magistério Público do Município de Itambacuri; Projeto de Lei nº 01/2024 que “Altera a
denominação das vias públicas na Vila Pedreira e Vila Formosa, no município de Itambacuri, em
homenagem a Pioneiros e Moradores Ilustres”, de autoria do Vereador Chárbel Salman Oliveira;
Projeto de Lei nº 15/2024 que “Autoriza a Aquisição de Imóvel pelo Município, para fins de instalar
Casa de Apoio a Mulher Gestante e dá outras providências”, de autoria dos Poder Executivo; Projeto
de Lei nº 15/2024 que “Altera o §3º do Artigo 38, da Lei nº1038, de 10 de novembro de 2023, que
dispõe sobre  o Sistema Municipal de Cultura do Município de Itambacuri, e dá outras providências”,
de autoria  dos Poder Executivo;  Projeto de Lei  nº  01/2024 que “Declara a entidade Mocujoi  -
Movimento Cultural Jovem de Itambacuri como Patrimônio Histórico Cultural e Imaterial do Município
de Itambacuri e dá outras providências”, de autoria do Vereador Rogério Flávio Pereira dos Santos.
Foram apresentados os pareceres da Comissão de Justiça e Redação Final, favoráveis aos Projetos
de Leis 14,15 e 16/2024 do Poder Executivo e Projeto de Lei 01/2024 do Vereador Rogério Flávio.
Foram  apresentados  os  seguintes  requerimentos  de  urgência:  Requerimento  de  autoria  da
Vereadora Patrízia Fabiana, requerendo urgência na apreciação e votação do Projeto de Lei  nº
016/2024, de autoria do Poder Executivo; Requerimento de autoria do Vereador Alyson Barbosa da
Costa,  requerendo urgência  na apreciação e votação do Projeto de Lei  nº  015/2024 do Poder
Executivo  e  Requerimento  de  autoria  do  Vereador  Chárbel  Salman  ,  requerendo  urgência  na
apreciação e votação do Projeto de Lei nº 01/2024 do Vereador Rogério Flávio. Em seguida foi
colocado em discussão o  Requerimento  04/2024 solicitando Explicações  da  atual  situação dos
seguros  veiculares  da  Prefeitura  Municipal  de  Itambacuri,  bem como,  adesivação  de  todos  os
veículos da frota municipal de autoria dos vereadores Geraldo Fernandes Ramos de Novais e Alyson
Barbosa  da  Costa,  os  autores  fizeram  a  leitura  e  a  justificativa  do  referido  requerimento  que
colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Foi colocado em discussão o Requerimento
04/2024 de autoria  da Vereadora Daniela  D’Àvila  que colocado em votação foi  aprovado por
unanimidade.Foi  colocado em discussão o Projeto de Lei  14/2024 que “Autoriza o  reajuste da
anuidade paga pelo  Município  de Itambacuri-MG à Associação do Circuito  Turístico  das Pedras
Preciosas e dá outras providências de autoria do Poder Executivo, que colocado em votação foi
aprovado por unanimidade. Foi colocado em votação o requerimento de urgência ao Projeto 15/2024
do Executivo, que colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Logo após, foi colocado em
discussão o Projeto de Lei nº 15/2024 do Poder Executivo foi colocado em votação e aprovado por
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unanimidade em regime de urgência. Foi colocado em votação o requerimento de urgência ao
Projeto 16/2024 do Executivo, que colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Logo após,
foi colocado em discussão o Projeto de Lei nº 16/2024 do Poder Executivo foi colocado em votação e
aprovado  por  unanimidade  em  regime  de  urgência.  Logo  após  foi  colocado  em  votação  o
requerimento de urgência ao Projeto 01/2024 do Vereador Rogério Flávio, que colocado em votação
foi aprovado por unanimidade. Logo após, foi colocado em discussão o Projeto de Lei nº 01/2024 de
Rogério Flávio foi colocado em votação e aprovado por unanimidade em regime de urgência. Não
havendo mais nada a tratar, em nome de Deus, o Senhor Presidente encerrou os trabalhos. Eu,
Chárbel Salman Oliveira, Vereador Secretário, lavrei a presente Ata e a assino com quem mais de
direito, devendo a mesma ser digitalizada em PDF e arquivada em arquivo próprio.
 
 

Clarismundo Rodrigues Coelho
Junior

Vice-Presidente

Charbel Salman Oliveira
Secretário(a)

Alyson Barbosa da Costa
Vereador(a)

Anderson Leandro Gonçalves
Pires

Vereador(a)

Daniela de Cássia D'Ávila
Teixeira Tudéia

Vereador(a)

Gilson Ali Ganem
Vereador(a)

Geraldo Fernandes Ramos de
Novais

Vereador(a)

Lúcio Fabiano Pacheco
Vereador(a)

Osvaldo Ferreira da Cruz
Vereador(a)

Patrizia Fabiana Medeiros
Coelho Castro

Vereador(a)
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Status: processo de assinatura FINALIZADO
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039.***.***-56 Charbel Salman Oliveira Assinado em 05/08/2024 19:33
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